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Sachunterricht

Die Lösung und 1000e weitere Arbeitsblätter zum gratis Download: 
www.aduis.com. Schauen Sie rein.

Naturquiz 1
Lies die Fragen aufmerksam und kreuze die richtige 
Antwort an. In die Spalte „Infos“ kannst du eine 
Erklärung oder Information notieren!

Frage Kreuze an Infos

Mit welcher Pflanze kann 
man Bärlauch verwechseln?

Primel
Rose
Maiglöckchen

Wie schnell kann ein 
Feldhase laufen?

Bis zu 50 km/h
Bis zu 70 km/h
Bis zu 100 km/h

Wozu ist der Schwanz 
eines Maulwurfs gut?

Um Erde aufzulockern
Zum Vertreiben von Insekten 
Zur Orientierung unter 
der Erde

Wie alt kann ein Igel 
werden?

Ein halbes Jahr
1 bis 3 Jahre
3 bis 7 Jahre

Wie nennt mann ein 
männliches Reh?

Hirsch
Bock
Rentier

Wie viele Wirbel hat ein
Regenwurm?

28
154
Keine

Welche Käfer gibt es 
nicht?

Hirschkäfer
Zebrakäfer
Nashornkäfer

Welcher Waldbewohner 
ist nachtaktiv?

Waldkauz
Eichhörnchen
Dachs

Was hat ein Rehkitz nicht, 
damit es Feinde nicht 
wittern können?

Helles Fell
Körpergeruch
Große Ohren

Die Blätter der 
Pflanzen ähneln sich!

Der Feldhase ist 
mit 60 cm der größ-
te Hase Europas.

Am Schwanz des 
Maulwurfs befinden 
sich Tasthaare.

In freier Natur ha-
ben Igel diese hohe 
Lebenserwartung!
Alle Rehe gehören 
zu der Familie der 
Geweihträger!
Er gehört zu den 
wirbellosen
Lebewesen!
Hirsch- und Nashorn-
käfer haben Geweihe 
und Hörner.
Er ist nachts wach 
und geht auf 
Beutejagd.
Nach der Geburt 
wird es von der 
Mutter gesäubert.
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